



创新不断，成就不断
——中企通信荣膺“优秀 ICT 服务”、“优秀 IDC 服务”两项产业大奖
印证其产品及服务杰出表现予以肯定

【2016 年 12 月北京】中企网络通信技术有限公司（简称“中企通信”）今天欣然公布在第十一届中国 IDC 产业年度大典中荣膺两项产业大奖，印证其创新的产品及优质的服务，赢得了业界的认同，并进一步奠定其在 ICT 服务及数据中心方案领域上的杰出表现。此外，中企通信总裁何伟中先生也荣获“中国电子信息产业发展研究院”颁发的“年度中国信息产业经济人物”大奖，表扬何先生在产业贡献、企业创新、业务转型、市场开拓、社会效益五大维度的卓越表现，并带领公司秉承“创新不断”的理念，帮助客户实现数字化转型，让中企通信成为客户首选的信息和通讯技术(ICT)伙伴。

中企通信其卓越产品及服务近年来屡获客户及市场认同，今年首度参与第十一届中国 IDC 产业年度大典，经过 2 个多月的激烈角逐，包括一系列网络票选、以及严格的专家委员会审核，中企通信凭借公司优势在产业竞争中脱颖而出，获得了来自中国 IDC 圈授予「第十一届中国 IDC 产业年度大典」的两大奖项：“2016 年度中国 IDC 产业优秀 IDC 服务奖”，以及“2016 年度中国优秀 ICT 服务奖”。该奖项评选重点考量了多方面因素，包含：公司业务运营能力、业务覆盖能力、服务成熟度、技术与性能稳定度、设施等级与规格、市场占有率以及市场份额逐年提升幅度、客户满意度与信赖度，等等。中企通信作为产业中被客户与伙伴誉为“值得信赖的 ICT 服务商”，初次参选即获得一致好评，以创新领先的综合优势，一举夺得两大奖项，实属行业前茅。



（图中企通信获得年度中国 IDC 产业优秀 IDC 服务奖及优秀 ICT 服务奖）

中国 IDC 产业年度大典是国内云计算和数据中心领域规模最大、最具影响力的标志性盛会。历届大会得到了工信部相关部门及产业界的大力支持，已成功举办十届，影响力全面覆盖数据中心、互联网、云计算、大数据等多个领域。

中企通信作为国内早期从事 ICT 运营的增值服务商，拥有覆盖广泛的综合 ICT 运营能力，包含网络、信息安全、云计算、云数据中心等一站式方案及服务，更为难得的是，各服务不但可互相无缝融合，还可配合中企通信独具特色的网络运营中心、安全运营中心及云运营中心协作，形成企业用户强有力的后盾，帮助企业数字化落实战略转型，因此此次获奖乃为实至名归。

作为中信集团旗下的子公司，中企通信以“创新 • 不断”理念服务用户，近期更推出了多个创新项目，包括成为大地影院集团的 ICT 战略合作伙伴，从咨询、设计、部署、运维等方面为大地影院集团提供完整的 ICT 管理解决方案，支持大地影院集团“电影+”战略，建设多业态经营的体验式影院生态圈。此外，公司更积极部署多项优化方案，一方面在北京及广州打造全新云数据中心，增加云端服中心及网络据点，扩大服务覆盖。另一方面将加强及优化云端及安全解决方案，并协同多个世界级技术伙伴在 2017 年推出多个创新解决方案及增值服务。更全面化地为客户信息服务提供更坚实可靠的支持，并不断创新、优化、延展。



中企通信总裁何伟中先生表示：“『以客为先』一直是中企通信的成功之道。这次我们很高兴能够在众多优秀的服务供应商中脱颖而出，在第十一届中国 IDC 产业年度大典中荣膺两项产业大奖。是次获奖实在给予我们很大的鼓励，促使我们不断向前，并继续深入了解客户需求，提供適切方案。而作为 ICT 领域的先驱，我们会以创新思维时刻紧贴市场趋势及客户发展需求，提高竞争力及市场价值，实现成为客户首选的信息和通讯技术(ICT)伙伴。”

关于近来积极推行的“创新不断”理念，中企通信总裁何伟中先生还补充道，“我们未来会积极加强在大数据分析、物联网（IOT）、网络功能虚拟化（NFV）及软件定义一切（SDX）等崭新信息及通讯领域的的能力，同时通过世界顶级网络设施、服务提供更先进及创新的解决方案，协助企业客户扩展业务版图。”

关于中企通信(www.china-entercom.com)

中企网络通信技术有限公司（简称“中企通信”）是中信集团旗下的一家子公司，为企业提供可信赖及全面的信息通信技术（ICT）供应商，拥有良好的业界口碑、强大的股东背景、覆盖广泛的网络、多元化的客户资源和完善的客户服务能力。公司同时拥有信息产业部第一类、第二类多项增值电信业务经营许可执照：包含 IP VPN 全国经营许可证、IDC 跨区域经营许可证、以及 ICP 全国经营许可证等，更是中国大陆同时获得工信部可信云、国际 ISO9001、国际 ISO27001、国际 TL9000、国际 ISO20000 四重认证的 ICT 综合服务提供商。中企通信凭借多年的运营及与世界知名伙伴的合作经验，致力于为客户与合作伙伴提供高端通讯服务及资讯科技解决方案，是企业及商业伙伴可信赖的合作伙伴。如欲了解更多关于中企通信，可浏览 <http://www.china-entercom.com>

传媒查询:

中企网络通信技术有限公司

李莞姝 (Lucia Li)

市场部 高级市场经理

电话: (86)010 8841 1188 - 2115

邮箱: lucia.li@china-entercom.net